

EGYETLEN MAKROELEMET TARTALMAZÓ, FOLYÉKONY SZERVETLEN TRÁGYA - NEM MIKROBIÁLIS NÖVÉNYI BIOSTIMULÁNS NPK (Ca, Mg) ásványi trágya, 11,2-0-0 (+14+3,5)

(% w/v)
11,2 % ÖSSZES NITROGÉN (N)
10,5 % Nitrát-nitrogén; 0,7 % Ammónia-nitrogén.
14 % KALCIUM-OXID (CaO) Vízben oldható.
3,5 % MAGNÉZIUM-OXID (MgO) Vízben oldható.

Alacsony klórtartalmú.

A tervezett felhasználásra vonatkozó utasítások, ideértve az alkalmazási dózist: 20-50 L/ha mennyiségben (300-1000 L vízben hígítva) alkalmazható zöldterületeken, sportpályákon, külső pályákon vagy parkokban. A termék egész évben használható. A legjobb eredmény elérése érdekében a terméket lomb- vagy gyökérfelvételre kell alkalmazni egy tervezett trágyázási program részeként.

A Greenmaster Liquid Advance Cal-Mag alkalmazása javítja az N tápanyagok felhasználásának hatékonyságát és a szárazság okozta stressz tűrőképességét. Forduljon a gyártóhoz vagy a helyi forgalmazónkhoz a konkrét ajánlásokért. www.icl-group.com.

ÎNGRĂȘĂMÂNT ANORGANIC LICHID SIMPLU CU MACROELEMENT - BIOSTIMULATOR NEMICROBIAN AL PLANTELOR Îngrășământ mineral NPK (Ca, Mg), 11,2-0-0 (+14+3,5)

(% w/v)
11,2 % AZOT (N) TOTAL
10,5 % Azot nitric; 0,7 % Azot amoniacal.
14 % OXID DE CALCIU (CaO) solubil în apă.
3,5 % OXID DE MAGNEZIU (MgO) Solubil în apă.

Cu conținut scăzut de clor.

Instrucțiuni privind utilizarea preconizată, inclusiv dozele de aplicare: Se aplică în proporție de 20-50 L/ha (diluât în 300-1000 L apă) pe terenuri de golf, terenuri de sport și terenuri în aer liber sau gazon amenajați. Produsul poate fi utilizat pe tot parcursul anului. Pentru rezultate optime, produsul trebuie aplicat pentru absorbție foliară sau rădăcinară, ca parte a unui program de fertilizare planificat.

Aplicarea Greenmaster Liquid Advance Cal-Mag îmbunătățește eficiența utilizării nutrienților N și toleranța la stresul provocat de secetă. Pentru recomandări specifice, contactați producătorul sau distribuitorul nostru local. www.icl-group.com.

REN FLYDENDE UORGANISK MAKRONÆRINGSSTOFGØDNING - IKKEMIKROBIELL BIOSTIMULANT TIL PLANTER NPK (Ca, Mg) mineralsk gødning, 11,2-0-0 (+10+2.1)

(% w/v)
11.2 % TOTAL NITROGEN (N)
10.5 % Nitratkvælstof; 0.7 % Ammoniumkvælstof.
10 % CALCIUM (Ca) Vandopløseligt.
2.1 % MAGNESIUM (Mg) Vandopløseligt.

Med et lavt chloridindhold.

Anvisning for påtænk anvendelse, herunder anvendelsesmængde: Anvendes i mængder på 20-50 L/ha (fortyndet i 300-1000 L vand) til greens, sportsbaner og udendørsbaner eller græsarealer. Produktet kan anvendes året rundt. For at opnå de bedste resultater bør produktet anvendes til blad- eller rodoptagelse som en del af et planlagt gødningsprogram.

Anvendelse af Greenmaster Liquid Advance Cal-Mag forbedrer næringsstofudnyttelsen af N og tolerancen over for tørkestress. Kontakt venligst producenten eller vores lokale distributør for specifikke anbefalinger. www.icl-group.com.

FARE: H302: Farlig ved indtagelse. H318: Forårsager alvorlig øjenskade. *Indeholder Salpetersyre ammonium calciumsalt [15245-12-2].* P264: Vask hænder grundigt efter brug. P280: Bær beskyttelseshandsker / beskyttelsestøj / øjenbeskyttelse / ansigtsbeskyttelse. P305+P351+P338: VED KONTAKT MED ØJNE: Skyl forsigtigt med vand i flere minutter. Fjern eventuelle kontaktlinser, hvis dette kan gøres let. Fortsæt skylning. P310: Ring omgående til en GIFTINFORMATION / læge.

(% w/v)
11.2 % TOTALKVÆVE (N)
10.5 % Nitratkvæve; 0.7 % Ammoniumkvæve.
10 % KALCIUM (Ca) vattenløslig.
2.1 % MAGNESIUM(Mg) Vattenløslig.

Fysisk form: løsning.

Bestandsdele: Salpetersyre ammonium calciumsalt [15245-12-2]¹; Magnesiumnitrat hexahydrat [13446-18-9]¹.
¹: Stoffer og blandinger af jomfruelige materialer.

Anvisningar för avsedd användning, inbegripet givor: Appliceras i doser på 20–50 L/ha (utsätt i 300–1000 L vatten) på greener, idrottsplaner och utomhusplaner eller gräsmattor. Produkten kan användas året runt. För bästa resultat bör produkten appliceras för blad- eller rotupptagning som en del av ett planerat gödslingsprogram.

Greenmaster Liquid Advance Cal-Mag förbättrar näringsupptaget av kväve och toleransen mot torka. Kontakta tillverkaren eller vår lokala distributör för specifika rekommendationer. www.icl-group.com.

FARA: H302: Skadligt vid förtäring. H318: Orsakar allvarliga ögonskador. *Innehåller Salpetersyra ammonium kalciumsalt [15245-12-2].* P264: Tvätta händer grundligt efter användning. P280: Använd skyddshandskar / skyddskläder / ögonskydd / ansiktsskydd. P305+P351+P338: VID KONTAKT MED ÖGONEN: Skölj försiktigt med vatten i flera minuter. Ta ur eventuella kontaktlinser om det går lätt. Fortsätt att skölja. P310: Kontakta genast GIFTINFORMATIONSCENTRALEN / läkare.

(% w/w)
8 % TOTAL NITROGEN (N)
7.5 % Nitric nitrogen; 0.5 % Ammoniacal nitrogen.
10 % CALCIUM OXIDE (CaO) Water soluble.
2.5 % MAGNESIUM OXIDE (MgO) Water soluble.

Low in chloride.

Beståndsdelar: Salpetersyra ammonium kalciumsalt [15245-12-2]¹; Magnesiumnitrat hexahydrat [13446-18-9]¹.
¹: Råvaruämnen och råvarublandningar.

Anvisningar för avsedd användning, inbegripet givor: Appliceras i doser på 20–50 L/ha (utsätt i 300–1000 L vatten) på greener, idrottsplaner och utomhusplaner eller gräsmattor. Produkten kan användas året runt. För bästa resultat bör produkten appliceras för blad- eller rotupptagning som en del av ett planerat gödslingsprogram.

Greenmaster Liquid Advance Cal-Mag förbättrar näringsupptaget av kväve och toleransen mot torka. Kontakta tillverkaren eller vår lokala distributör för specifika rekommendationer. www.icl-group.com.

GREENMASTER® LIQUID ADVANCE Cal-Mag

(% w/w)
8 % TOTAL NITROGEN (N)
7.5 % Nitric nitrogen; 0.5 % Ammoniacal nitrogen.
10 % CALCIUM OXIDE (CaO) Water soluble.
2.5 % MAGNESIUM OXIDE (MgO) Water soluble.

Low in chloride.



Manufacturer: Everris International B.V. Nijverheidsweg 1-5, 6422 PD Heerlen The Netherlands. Tel: +31 (0)45-56 09 100

UFI: 95S8-10EE-M00G-MPVG

Emergency Telephone Number: +44 1235 239 670 (24/7)
Non-Emergency Telephone Number: +31 (0) 418 655 700

REN FLYTENDE UORGANISK MAKRONÆRINGSJØDSEL - IKKE-MIKROBIELL BIOSTIMULANT NPK (Ca, Mg) mineralgjødsel, 11,2-0-0 (+10+2.1)

(% w/v)
11.2 % TOTALNITROGEN (N)
10.5 % Nitratnitrogen; 0.7 % Ammoniumnitrogen.
10 % KALSIMUM (Ca) vannløselig.
2.1 % MAGNESIUM (Mg) Vannløselig.

Lavt kloridinnhold.

Instruksjoner for tiltenkt bruk, inkludert påføringsmengder. Påføres i mengder på 20–50 L/ha (fortynnet i 300–1000 L vann) på greener, idrettsbaner og utendørsbaner eller rekreasjonsplener. Produktet kan brukes hele året. For best resultat bør produktet påføres for opptak gjennom bladene eller røttene som en del av et planlagt gjødslingsprogram.

Greenmaster Liquid Advance Cal-Mag forbedrer næringsutnyttelsen av N og toleransen mot tørkestress. Kontakt produsenten eller vår lokale distributør for spesifikke anbefalinger. www.icl-group.com.

YKSIRAVINTEINEN NESTEMÄINEN EPÄORGAANINEN PÄÄRAVINNELANNOITE - EI-MIKROBIPOHJAINEN KASVIBIOSTIMULANTTI NPK (Ca, Mg) hivenravinteita, 11-0-0 (+10+2)

(% w/v)
11.2 % KOKONAISTYYPPI (N)
10.5 % Nitraattityppi; 0.7 % Ammoniumtyppi.
10 % KALSIMUM (Ca) Vesiliukoinen.
2.1 % MAGNESIUM (Mg) Vesiliukoinen.

Vähäkloorinen.

Käyttötarkoitusta koskevat ohjeet, mukaan lukien käyttömäärät: Levitetään 20–50 L/ha (laimennettuna 300–1000 L veteen) viheralueille, urheilukentille ja ulkokentille tai virkistysalueiden nurmikoidella. Tuotetta voidaan käyttää ympäri vuoden. Parhaiden tulosten saavuttamiseksi tuote tulisi levittää lehtien tai juurien imeytymiseksi osana suunniteltua lannoitusohjelmaa.

Greenmaster Liquid Advance Cal-Mag -tuotteen käyttö parantaa typpiravinteiden käyttötehokkuutta ja kuivuusstressinsietokykyä. Ota yhteyttä valmistajaan tai paikalliseen jälleenmyyjäämme saadaksesi tarkkoja suosituksia. www.icl-group.com.

VAARA: H302: Haitallista nieltynä. H318: Vaurioittaa vakavasti silmiä. *Sisältää Typpihapon ammoniakkikalsiumsuola [15245-12-2].* P264: Pese käsissä huolellisesti käsittelyn jälkeen. P280: Käytä suojakäsineitä / suojavaateetusta / silmiensuojainta / kasvosuojainta. P305 + P351 + P338 - JOS KEMIKAALIA JOUTUU SILMIIN: Huuhto huolellisesti vedellä usean minuutin ajan. Poista mahdolliset piilolinssit, jos sen voi tehdä helposti. Jatka huuhtomista. P310: Ota välittömästi yhteys MYRKYSTYSTIETOKESKUKSEEN / lääkäriin.

(% w/v)
11.2 % TOTAL NITROGEN (N)
10.5 % As nitrate nitrogen; 0.7 % As ammoniacal nitrogen.
10 % CALCIUM (Ca)
10 % Ca water soluble.
10 % As Nitric acid ammonium calcium salt;
2.1 % MAGNESIUM OXIDE (Mg) water soluble.
2.1 % As Nitrate.

Low in chloride.

Impurities: Biuret (maximum): 9.90 g/kg N. Mercury (Hg): 0.90 mg/kg.

Impurities: Biuret (maximum): 9.90 g/kg N. Mercury (Hg): 0.90 mg/kg.

Impurities: Biuret (maximum): 9.90 g/kg N. Mercury (Hg): 0.90 mg/kg.

Impurities: Biuret (maximum): 9.90 g/kg N. Mercury (Hg): 0.90 mg/kg.

Impurities: Biuret (maximum): 9.90 g/kg N. Mercury (Hg): 0.90 mg/kg.

REN FLYTENDE UORGANISK MAKRONÆRINGSJØDSEL - IKKE-MIKROBIELL BIOSTIMULANT NPK (Ca, Mg) mineralgjødsel, 11,2-0-0 (+10+2.1)

(% w/v)
11.2 % TOTALNITROGEN (N)
10.5 % Nitratnitrogen; 0.7 % Ammoniumnitrogen.
10 % KALSIMUM (Ca) vannløselig.
2.1 % MAGNESIUM (Mg) Vannløselig.

Lavt kloridinnhold.

Instruksjoner for tiltenkt bruk, inkludert påføringsmengder. Påføres i mengder på 20–50 L/ha (fortynnet i 300–1000 L vann) på greener, idrettsbaner og utendørsbaner eller rekreasjonsplener. Produktet kan brukes hele året. For best resultat bør produktet påføres for opptak gjennom bladene eller røttene som en del av et planlagt gjødslingsprogram.

Greenmaster Liquid Advance Cal-Mag forbedrer næringsutnyttelsen av N og toleransen mot tørkestress. Kontakt produsenten eller vår lokale distributør for spesifikke anbefalinger. www.icl-group.com.

YKSIRAVINTEINEN NESTEMÄINEN EPÄORGAANINEN PÄÄRAVINNELANNOITE - EI-MIKROBIPOHJAINEN KASVIBIOSTIMULANTTI NPK (Ca, Mg) hivenravinteita, 11-0-0 (+10+2)

(% w/v)
11.2 % KOKONAISTYYPPI (N)
10.5 % Nitraattityppi; 0.7 % Ammoniumtyppi.
10 % KALSIMUM (Ca) Vesiliukoinen.
2.1 % MAGNESIUM (Mg) Vesiliukoinen.

Vähäkloorinen.

Käyttötarkoitusta koskevat ohjeet, mukaan lukien käyttömäärät: Levitetään 20–50 L/ha (laimennettuna 300–1000 L veteen) viheralueille, urheilukentille ja ulkokentille tai virkistysalueiden nurmikoidella. Tuotetta voidaan käyttää ympäri vuoden. Parhaiden tulosten saavuttamiseksi tuote tulisi levittää lehtien tai juurien imeytymiseksi osana suunniteltua lannoitusohjelmaa.

Greenmaster Liquid Advance Cal-Mag -tuotteen käyttö parantaa typpiravinteiden käyttötehokkuutta ja kuivuusstressinsietokykyä. Ota yhteyttä valmistajaan tai paikalliseen jälleenmyyjäämme saadaksesi tarkkoja suosituksia. www.icl-group.com.

Impurities: Biuret (maximum): 9.90 g/kg N. Mercury (Hg): 0.90 mg/kg.

Impurities: Biuret (maximum): 9.90 g/kg N. Mercury (Hg): 0.90 mg/kg.

REN FLYTENDE UORGANISK MAKRONÆRINGSJØDSEL - IKKE-MIKROBIELL BIOSTIMULANT NPK (Ca, Mg) mineralgjødsel, 11,2-0-0 (+10+2.1)

(% w/v)
11.2 % TOTALNITROGEN (N)
10.5 % Nitratnitrogen; 0.7 % Ammoniumnitrogen.
10 % KALSIMUM (Ca) vannløselig.
2.1 % MAGNESIUM (Mg) Vannløselig.

Lavt kloridinnhold.

Instruksjoner for tiltenkt bruk, inkludert påføringsmengder. Påføres i mengder på 20–50 L/ha (fortynnet i 300–1000 L vann) på greener, idrettsbaner og utendørsbaner eller rekreasjonsplener. Produktet kan brukes hele året. For best resultat bør produktet påføres for opptak gjennom bladene eller røttene som en del av et planlagt gjødslingsprogram.

Greenmaster Liquid Advance Cal-Mag forbedrer næringsutnyttelsen av N og toleransen mot tørkestress. Kontakt produsenten eller vår lokale distributør for spesifikke anbefalinger. www.icl-group.com.

YKSIRAVINTEINEN NESTEMÄINEN EPÄORGAANINEN PÄÄRAVINNELANNOITE - EI-MIKROBIPOHJAINEN KASVIBIOSTIMULANTTI NPK (Ca, Mg) hivenravinteita, 11-0-0 (+10+2)

(% w/v)
11.2 % KOKONAISTYYPPI (N)
10.5 % Nitraattityppi; 0.7 % Ammoniumtyppi.
10 % KALSIMUM (Ca) Vesiliukoinen.
2.1 % MAGNESIUM (Mg) Vesiliukoinen.

Vähäkloorinen.

Käyttötarkoitusta koskevat ohjeet, mukaan lukien käyttömäärät: Levitetään 20–50 L/ha (laimennettuna 300–1000 L veteen) viheralueille, urheilukentille ja ulkokentille tai virkistysalueiden nurmikoidella. Tuotetta voidaan käyttää ympäri vuoden. Parhaiden tulosten saavuttamiseksi tuote tulisi levittää lehtien tai juurien imeytymiseksi osana suunniteltua lannoitusohjelmaa.

Greenmaster Liquid Advance Cal-Mag -tuotteen käyttö parantaa typpiravinteiden käyttötehokkuutta ja kuivuusstressinsietokykyä. Ota yhteyttä valmistajaan tai paikalliseen jälleenmyyjäämme saadaksesi tarkkoja suosituksia. www.icl-group.com.

Impurities: Biuret (maximum): 9.90 g/kg N. Mercury (Hg): 0.90 mg/kg.

Impurities: Biuret (maximum): 9.90 g/kg N. Mercury (Hg): 0.90 mg/kg.

REN FLYTENDE UORGANISK MAKRONÆRINGSJØDSEL - IKKE-MIKROBIELL BIOSTIMULANT NPK (Ca, Mg) mineralgjødsel, 11,2-0-0 (+10+2.1)

(% w/v)
11.2 % TOTALNITROGEN (N)
10.5 % Nitratnitrogen; 0.7 % Ammoniumnitrogen.
10 % KALSIMUM (Ca) vannløselig.
2.1 % MAGNESIUM (Mg) Vannløselig.

Lavt kloridinnhold.

Instruksjoner for tiltenkt bruk, inkludert påføringsmengder. Påføres i mengder på 20–50 L/ha (fortynnet i 300–1000 L vann) på greener, idrettsbaner og utendørsbaner eller rekreasjonsplener. Produktet kan brukes hele året. For best resultat bør produktet påføres for opptak gjennom bladene eller røttene som en del av et planlagt gjødslingsprogram.

Greenmaster Liquid Advance Cal-Mag forbedrer næringsutnyttelsen av N og toleransen mot tørkestress. Kontakt produsenten eller vår lokale distributør for spesifikke anbefalinger. www.icl-group.com.

YKSIRAVINTEINEN NESTEMÄINEN EPÄORGAANINEN PÄÄRAVINNELANNOITE - EI-MIKROBIPOHJAINEN KASVIBIOSTIMULANTTI NPK (Ca, Mg) hivenravinteita, 11-0-0 (+10+2)

(% w/v)
11.2 % KOKONAISTYYPPI (N)
10.5 % Nitraattityppi; 0.7 % Ammoniumtyppi.
10 % KALSIMUM (Ca) Vesiliukoinen.
2.1 % MAGNESIUM (Mg) Vesiliukoinen.

Vähäkloorinen.

Käyttötarkoitusta koskevat ohjeet, mukaan lukien käyttömäärät: Levitetään 20–50 L/ha (laimennettuna 300–1000 L veteen) viheralueille, urheilukentille ja ulkokentille tai virkistysalueiden nurmikoidella. Tuotetta voidaan käyttää ympäri vuoden. Parhaiden tulosten saavuttamiseksi tuote tulisi levittää lehtien tai juurien imeytymiseksi osana suunniteltua lannoitusohjelmaa.

Greenmaster Liquid Advance Cal-Mag -tuotteen käyttö parantaa typpiravinteiden käyttötehokkuutta ja kuivuusstressinsietokykyä. Ota yhteyttä valmistajaan tai paikalliseen jälleenmyyjäämme saadaksesi tarkkoja suosituksia. www.icl-group.com.

Impurities: Biuret (maximum): 9.90 g/kg N. Mercury (Hg): 0.90 mg/kg.

Impurities: Biuret (maximum): 9.90 g/kg N. Mercury (Hg): 0.90 mg/kg.

REN FLYTENDE UORGANISK MAKRONÆRINGSJØDSEL - IKKE-MIKROBIELL BIOSTIMULANT NPK (Ca, Mg) mineralgjødsel, 11,2-0-0 (+10+2.1)

(% w/v)
11.2 % TOTALNITROGEN (N)
10.5 % Nitratnitrogen; 0.7 % Ammoniumnitrogen.
10 % KALSIMUM (Ca) vannløselig.
2.1 % MAGNESIUM (Mg) Vannløselig.

Lavt kloridinnhold.

Instruksjoner for tiltenkt bruk, inkludert påføringsmengder. Påføres i mengder på 20–50 L/ha (fortynnet i 300–1000 L vann) på greener, idrettsbaner og utendørsbaner eller rekreasjonsplener. Produktet kan brukes hele året. For best resultat bør produktet påføres for opptak gjennom bladene eller røttene som en del av et planlagt gjødslingsprogram.

Greenmaster Liquid Advance Cal-Mag forbedrer næringsutnyttelsen av N og toleransen mot tørkestress. Kontakt produsenten eller vår lokale distributør for spesifikke anbefalinger. www.icl-group.com.

YKSIRAVINTEINEN NESTEMÄINEN EPÄORGAANINEN PÄÄRAVINNELANNOITE - EI-MIKROBIPOHJAINEN KASVIBIOSTIMULANTTI NPK (Ca, Mg) hivenravinteita, 11-0-0 (+10+2)

(% w/v)
11.2 % KOKONAISTYYPPI (N)
10.5 % Nitraattityppi; 0.7 % Ammoniumtyppi.
10 % KALSIMUM (Ca) Vesiliukoinen.
2.1 % MAGNESIUM (Mg) Vesiliukoinen.

Vähäkloorinen.

Käyttötarkoitusta koskevat ohjeet, mukaan lukien käyttömäärät: Levitetään 20–50 L/ha (laimennettuna 300–1000 L veteen) viheralueille, urheilukentille ja ulkokentille tai virkistysalueiden nurmikoidella. Tuotetta voidaan käyttää ympäri vuoden. Parhaiden tulosten saavuttamiseksi tuote tulisi levittää lehtien tai juurien imeytymiseksi osana suunniteltua lannoitusohjelmaa.

Greenmaster Liquid Advance Cal-Mag -tuotteen käyttö parantaa typpiravinteiden käyttötehokkuutta ja kuivuusstressinsietokykyä. Ota yhteyttä valmistajaan tai paikalliseen jälleenmyyjäämme saadaksesi tarkkoja suosituksia. www.icl-group.com.

Impurities: Biuret (maximum): 9.90 g/kg N. Mercury (Hg): 0.90 mg/kg.

Impurities: Biuret (maximum): 9.90 g/kg N. Mercury (Hg): 0.90 mg/kg.

REN FLYTENDE UORGANISK MAKRONÆRINGSJØDSEL - IKKE-MIKROBIELL BIOSTIMULANT NPK (Ca, Mg) mineralgjødsel, 11,2-0-0 (+10+2.1)

(% w/v)
11.2 % TOTALNITROGEN (N)
10.5 % Nitratnitrogen; 0.7 % Ammoniumnitrogen.
10 % KALSIMUM (Ca) vannløselig.
2.1 % MAGNESIUM (Mg) Vannløselig.

Lavt kloridinnhold.

Instruksjoner for tiltenkt bruk, inkludert påføringsmengder. Påføres i mengder på 20–50 L/ha (fortynnet i 300–1000 L vann) på greener, idrettsbaner og utendørsbaner eller rekreasjonsplener. Produktet kan brukes hele året. For best resultat bør produktet påføres for opptak gjennom bladene eller røttene som en del av et planlagt gjødslingsprogram.

Greenmaster Liquid Advance Cal-Mag forbedrer næringsutnyttelsen av N og toleransen mot tørkestress. Kontakt produsenten eller vår lokale distributør for spesifikke anbefalinger. www.icl-group.com.

YKSIRAVINTEINEN NESTEMÄINEN EPÄORGAANINEN PÄÄRAVINNELANNOITE - EI-MIKROBIPOHJAINEN KASVIBIOSTIMULANTTI NPK (Ca, Mg) hivenravinteita, 11-0-0 (+10+2)

(% w/v)
11.2 % KOKONAISTYYPPI (N)
10.5 % Nitraattityppi; 0.7 % Ammoniumtyppi.
10 % KALSIMUM (Ca) Vesiliukoinen.
2.1 % MAGNESIUM (Mg) Vesiliukoinen.

Vähäkloorinen.

Käyttötarkoitusta koskevat ohjeet, mukaan lukien käyttömäärät: Levitetään 20–50 L/ha (laimennettuna 300–1000 L veteen) viheralueille, urheilukentille ja ulkokentille tai virkistysalueiden nurmikoidella. Tuotetta voidaan käyttää ympäri vuoden. Parhaiden tulosten saavuttamiseksi tuote tulisi levittää lehtien tai juurien imeytymiseksi osana suunniteltua lannoitusohjelmaa.

Greenmaster Liquid Advance Cal-Mag -tuotteen käyttö parantaa typpiravinteiden käyttötehokkuutta ja kuivuusstressinsietokykyä. Ota yhteyttä valmistajaan tai paikalliseen jälleenmyyjäämme saadaksesi tarkkoja suosituksia. www.icl-group.com.

Impurities: Biuret (maximum): 9.90 g/kg N. Mercury (Hg): 0.90 mg/kg.

Impurities: Biuret (maximum): 9.90 g/kg N. Mercury (Hg): 0.90 mg/kg.

REN FLYTENDE UORGANISK MAKRONÆRINGSJØDSEL - IKKE-MIKROBIELL BIOSTIMULANT NPK (Ca, Mg) mineralgjødsel, 11,2-0-0 (+10+2.1)

(% w/v)
11.2 % TOTALNITROGEN (N)
10.5 % Nitratnitrogen; 0.7 % Ammoniumnitrogen.
10 % KALSIMUM (Ca) vannløselig.
2.1 % MAGNESIUM (Mg) Vannløselig.

Lavt kloridinnhold.

Instruksjoner for tiltenkt bruk, inkludert påføringsmengder. Påføres i mengder på 20–50 L/ha (fortynnet i 300–1000 L vann) på greener, idrettsbaner og utendørsbaner eller rekreasjonsplener. Produktet kan brukes hele året. For best resultat bør produktet påføres for opptak gjennom bladene eller røttene som en del av et planlagt gjødslingsprogram.

Greenmaster Liquid Advance Cal-Mag forbedrer næringsutnyttelsen av N og toleransen mot tørkestress. Kontakt produsenten eller vår lokale distributør for spesifikke anbefalinger. www.icl-group.com.

YKSIRAVINTEINEN NESTEMÄINEN EPÄORGAANINEN PÄÄRAVINNELANNOITE - EI-MIKROBIPOHJAINEN KASVIBIOSTIMULANTTI NPK (Ca, Mg) hivenravinteita, 11-0-0 (+10+2)

(% w/v)
11.2 % KOKONAISTYYPPI (N)
10.5 % Nitraattityppi; 0.7 % Ammoniumtyppi.
10 % KALSIMUM (Ca) Vesiliukoinen.
2.1 % MAGNESIUM (Mg) Vesiliukoinen.

Vähäkloorinen.

Käyttötarkoitusta koskevat ohjeet, mukaan lukien käyttömäärät: Levitetään 20–50 L/ha (laimennettuna 300–1000 L veteen) viheralueille, urheilukentille ja ulkokentille tai virkistysalueiden nurmikoidella. Tuotetta voidaan käyttää ympäri vuoden. Parhaiden tulosten saavuttamiseksi tuote tulisi levittää lehtien tai juurien imeytymiseksi osana suunniteltua lannoitusohjelmaa.

Greenmaster Liquid Advance Cal-Mag -tuotteen käyttö parantaa typpiravinteiden käyttötehokkuutta ja kuivuusstressinsietokykyä. Ota yhteyttä valmistajaan tai paikalliseen jälleenmyyjäämme saadaksesi tarkkoja suosituksia. www.icl-group.com.

Impurities: Biuret (maximum): 9.90 g/kg N. Mercury (Hg): 0.90 mg/kg.

Impurities: Biuret (maximum): 9.90 g/kg N. Mercury (Hg): 0.90 mg/kg.

REN FLYTENDE UORGANISK MAKRONÆRINGSJØDSEL - IKKE-MIKROBIELL BIOSTIMULANT NPK (Ca, Mg) mineralgjødsel, 11,2-0-0 (+10+2.1)

STRAIGHT LIQUID INORGANIC MACRONUTRIENT FERTILISER -
NON MICROBIAL PLANT BIOSTIMULANT
NPK (Ca, Mg) mineral fertiliser,
11.2-0-0 (+14+3.5) / 11.2-0-0 (+10+2.1)

(% w/v)
11,2 % TOTAL NITROGEN (N)
10,5 % Nitric nitrogen; 0,7 % Ammoniacal nitrogen.
14 % CALCIUM OXIDE (CaO) (≈10 % Ca) Water soluble.
3,5 % MAGNESIUM OXIDE (MgO) (≈2.1 % Mg) Water soluble.

Poor in chloride.

Instructions for intended use, including application rates:
Applied at rates of 20-50 L/ha (diluted in 300-1000 L water) to greens, sports pitches & outfields or amenity turf. The product can be used year round. For the best results the product should be applied for foliar or

FOR PROFESSIONAL USE ONLY.
Repacking not allowed without written approval from the manufacturer.
CAUTION: Keep out of reach of children and pets. Protect from Frost.

UFI: 95S8-10EE-M00G-MPVG

This product is subject to Regulation (EU)2019/1148: all suspicious transactions, disappearances and thefts should be reported to the relevant competent authority / national contact point.
(bit.ly/overview_national_contact_points_EPR).



CE
2806
(PFC6 (B))

IE
Greenmaster Liquid Advance Cal-Mag applications improves the nutrient use efficiency of N and the tolerance to drought stress. Contact the manufacturer or our local distributor for specific recommendations. www.icl-group.com.

DANGER: H302: Harmful if swallowed. H318: Causes serious eye damage. *Contains Nitric acid ammonium calcium salt [15245-12-2].* P264: Wash hands thoroughly after handling. P280: Wear protective gloves / protective clothing / eye protection / face protection. P305+P351+P338: IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. P310: Immediately call a POISON CENTER / doctor.

Physical form: solution.
Ingredients: Nitric acid ammonium calcium salt [15245-12-2]'; Magnesium nitrate hexahydrate [13446-18-9]'.
' : *Virgin material substances and mixtures.*

Distributed by:
AU/NZ: Everris Australia Pty Ltd.,
211/33 Lexington Drive, Bella Vista,
NSW 2153. Tel: +61 2 8801-3300.

EU-Emergency Telephone Number: +44 1235 239 670 (24/7)
Non-Emergency Telephone Number: +31 (0)418 655 700

AU-Emergency Telephone Number: 02 8014 4558 (24/7)
NZ-Emergency Telephone Number: 09 929 1483 (24/7)

Country of Origin:
Great Britain

ENKELVOUDIGE VLOEIBARE ANORGANISCHE
MACRONUTRIËNTENMESTSTOF -
NIET-MICROBIËLE BIOSTIMULANT VOOR PLANTEN
NPK (Ca, Mg) minerale meststof, 11,2-0-0 (+14+3,5)

(% w/v)
11,2 % TOTAAL STIKSTOF (N)
10,5 % Nitraatstikstof; 0,7 % Ammoniumstikstof.
14 % CALCIUMOXIDE (CaO) In water oplosbaar.
3,5 % MAGNESIUMOXIDE (MgO) In water oplosbaar.

Chloorarm.

Instructies voor het beoogde gebruik, met inbegrip van de doseringen: Toepassing in doseringen van 20-50 L/ha (verdund in 300-1000 L water) op greens, sportvelden en buitenvelden of recreatiegras. Het product kan het hele jaar door worden gebruikt. Voor het beste resultaat moet het product worden toegepast voor opname via het blad of de wortels als onderdeel van een gepland bemestingsprogramma.

Toepassingen van Greenmaster Liquid Advance Cal-Mag verbeteren de efficiëntie van het gebruik van stikstof en de tolerantie voor droogtestress. Neem contact op met de fabrikant of met onze lokale distributeur voor specifieke aanbevelingen. www.icl-group.com.

ENGRAIS INORGANIQUE LIQUIDE SIMPLE À
MACROÉLÉMENT -
BIOSTIMULANT NON MICROBIEN DES VÉGÉTAUX
Engrais minéral NPK (Ca, Mg), 11,2-0-0 (+14+3,5)

(% w/v)
11,2 % AZOTE (N) TOTAL
10,5 % d' Azote nitrique; 0,7 % d' Azote ammoniacal.
14 % OXYDE DE CALCIUM (CaO) Soluble dans l'eau.
3,5 % OXYDE DE MAGNÉSIUM (MgO) Soluble dans l'eau.

Faible teneur en chlore.

Instructions relatives à l'utilisation prévue, y compris les doses: Appliquer à raison de 20 à 50 L/ha (dilué dans 300 à 1000 L d'eau) sur les greens, les terrains de sport et les pelouses d'agrément. Le produit peut être utilisé toute l'année. Pour obtenir les meilleurs résultats, le produit doit être appliqué par voie foliaire ou racinaire dans le cadre d'un programme de fertilisation planifié.

Les applications de Greenmaster Liquid Advance Cal-Mag améliorent l'efficacité de l'utilisation des nutriments azotés et la tolérance au stress hydrique. Pour des recommandations plus précises, merci de bien vouloir contacter le fabricant ou votre distributeur local. www.icl-group.com.

GEVAAR: H302: Schadelijk bij inslikken. H318: Veroorzaakt ernstig oogletsel. *Bevat Salpeterzuur ammoniumcalciumzout [15245-12-2].* P264: Na het werken met dit product de handen grondig wassen. P280: Beschermende handschoenen / beschermende kleding / oogbescherming / gelaatsbescherming dragen. P305+P351+P338: BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen. P310: Onmiddellijk een ANTIGIFCENTRUM / arts raadplegen.

Fysieke vorm: oplossing.

Bestanddelen: Salpeterzuur ammoniumcalciumzout [15245-12-2]'; Magnesiumnitraathexahydraat [13446-18-9]'.
' : *Stoffen en mengsels als primair materiaal.*

DANGER: H302: Nocif en cas d'ingestion. H318: Provoque des lésions oculaires graves. *Contient Acide nitrique sel d'ammonium et de calcium [15245-12-2].* P264: Se laver les mains soigneusement après manipulation. P280: Porter des gants de protection/des vêtements de protection/un équipement de protection des yeux/du visage. P305+P351+P338: EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. P310: Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON / un médecin.

Forme physique: solution.

Ingrédients: Acide nitrique sel d'ammonium et de calcium [15245-12-2]'; Nitrate de magnésium hexahydraté [13446-18-9]'.
' : *Substances et mélanges à base de matières vierges.*

FLÜSSIGES ANORGANISCHES EINNÄHRSTOFF-
MAKRONÄHRSTOFF-DÜNGEMITTEL -
NICHT-MIKROBIELLES PFLANZEN-BIOSTIMULANS
Mineralisches Düngemittel, NPK (Ca, Mg), 11,2-0-0 (+14+3,5)

(% w/v)
11,2 % GESAMTSTICKSTOFF (N)
10,5 % Nitrastickstoff; 0,7 % Ammoniumstickstoff.
14 % CALCIUMOXID (CaO) Wasserlöslich.
3,5 % MAGNESIUMOXID (MgO) Wasserlöslich.

Chloridarm.

Anweisungen zum vorgesehenen Anwendungszweck, einschließlich Aufwandmengen: Anwendung in Dosierungen von 20–50 L/ha (verdünnt in 300–1000 L Wasser) auf Grünflächen, Sportplätzen und Außenfeldern oder Terrassenflächen. Das Produkt kann ganzjährig verwendet werden. Für beste Ergebnisse sollte das Produkt im Rahmen eines geplanten Düngungsprogramms zur Aufnahme über die Blätter oder Wurzeln angewendet werden.

Die Anwendung von Greenmaster Liquid Advance Cal-Mag verbessert die Nährstoffverwertungseffizienz von Stickstoff und die Toleranz gegenüber Trockenstress. Für spezielle Empfehlungen nehmen Sie bitte Verbindung auf mit dem Hersteller oder mit unseren ortsansässigen Vertriebspartnern. www.icl-group.com.

CONCIME INORGANICO LIQUIDO SEMPLICE A BASE DI
MACROELEMENTI -
BIOSTIMOLANTE NON MICROBICO DELLE PIANTE
Concime minerale NPK (Ca, Mg), 11,2-0-0 (+14+3,5)

(% w/v)
11,2 % AZOTO (N) TOTALE
10,5 % Azoto nitrico; 0,7 % Azoto ammoniacale.
14 % OSSIDO DI CALCIO (CaO) Idrosolubile.
3,5 % OSSIDO DI MAGNESIO (MgO) Idrosolubile.

A basso tenore di cloruro.

Istruzioni per l'uso previsto, compresi le dosi: Applicare in dosi di 20-50 L/ha (diluito in 300-1000 L di acqua) su campi da golf, campi sportivi e campi all'aperto o tappeti erbosi ornamentali. Il prodotto può essere utilizzato tutto l'anno. Per ottenere i migliori risultati, il prodotto deve essere applicato per assorbimento fogliare o radicale nell'ambito di un programma di fertilizzazione pianificato.

Le applicazioni di Greenmaster Liquid Advance Cal-Mag migliorano l'efficienza nell'utilizzo dei nutrienti dell'azoto e la tolleranza allo stress da siccità. Per raccomandazioni specifiche contatta il produttore o il tuo distributore locale. www.icl-group.com.

GEFAHR: H302: Gesundheitsschädlich bei Verschlucken. 318: Verursacht schwere Augenschäden. *Enthält Salpetersäure Ammoniumcalciumsalz [15245-12-2].* P264: Nach Gebrauch Hände gründlich waschen. P280: Schutzhandschuhe / Schutzkleidung / Augenschutz / Gesichtsschutz tragen. P305+P351+P338: BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. P310: Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM / Arzt anrufen.

Hinweis: Düngemittel ohne Ammoniumnitrat, keine Kennzeichnung nach Gefahrstoffverordnung erforderlich.

Physikalische Form: Lösung.

Inhaltsstoffe: Salpetersäure Ammoniumcalciumsalz [15245-12-2]'; Magnesiumnitrat-Hexahydrat [13446-18-9]'.
' : *Stoffe und Gemische aus unbearbeiteten Rohstoffen.*

PERICOLO: H302: Nocivo se ingerito. H318: Provoca gravi lesioni oculari. *Contiene Acido nitrico sale di ammonio e calcio [15245-12-2].* P264: Lavare accuratamente braccia dopo l'uso. P280: Indossare guanti / indumenti protettivi / proteggere gli occhi / il viso. P305+P351+P338: IN CASO DI CONTATTO CON GLI OCCHI: sciacquare accuratamente per parecchi minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto se è agevole farlo. Continuare a sciacquare. P310: Contattare immediatamente un CENTRO ANTIVELENI / un medico.

Forma fisica: soluzione.

Ingredienti: Acido nitrico sale di ammonio e calcio [15245-12-2]'; Nitrate di magnesio esaidrato [13446-18-9]'.
' : *Sostanze e miscele a base di materiale grezzo.*

ABONO INORGÁNICO LÍQUIDO SIMPLE A BASE DE
MACRONUTRIENTES -
BIOESTIMULANTE DE PLANTAS NO MICROBIANO
Abono mineral NPK (Ca, Mg), 11,2-0-0 (+14+3,5)

(% w/v)
11,2 % NITRÓGENO (N) TOTAL
10,5 % Nitrógeno nítrico; 0,7 % Nitrógeno amoniacal.
14 % ÓXIDO DE CALCIO (CaO) Hidrosoluble.
3,5 % ÓXIDO DE MAGNESIO (MgO) Hidrosoluble.

Pobre en cloro.

Instrucciones de uso, incluida la dosis de aplicación: Se aplica en dosis de 20-50 L/ha (diluido en 300-1000 L de agua) en campos de golf, campos deportivos y campos al aire libre o césped ornamental. El producto se puede utilizar durante todo el año. Para obtener los mejores resultados, el producto debe aplicarse por vía foliar o radicular como parte de un programa de fertilización planificado.

Las aplicaciones de Greenmaster Liquid Advance Cal-Mag mejoran la eficiencia en el uso de nutrientes de N y la tolerancia al estrés por sequía. Póngase en contacto con el fabricante o con nuestro distribuidor en su zona para recibir recomendaciones específicas. www.icl-group.com.

ADUBO INORGÂNICO ELEMENTAR LÍQUIDO DE
MACRONUTRIENTE -
BIOESTIMULANTE NÃO MICROBIANO PARA PLANTAS
Adubo mineral NPK (Ca, Mg), 11,2-0-0 (+14+3,5)

(% w/v)
11,2 % AZOTO (N) TOTAL
10,5 % Azoto nitrico; 0,7 % Azoto amoniacal.
14 % ÓXIDO DE CÁLCIO (CaO) solúvel em água.
3,5 % ÓXIDO DE MAGNÉSIO (MgO) Solúvel em água.

Pobre em cloro.

Instruções para a utilização prevista, incluindo a dose de aplicação: Aplicar em doses de 20-50 L/ha (diluido em 300-1000 L de água) em campos de golfe, campos desportivos e campos ao ar livre ou relvados ornamentais. O produto pode ser utilizado durante todo o ano. Para obter os melhores resultados, o produto deve ser aplicado por via foliar ou radicular, como parte de um programa de fertilização planeado.

As aplicações de Greenmaster Liquid Advance Cal-Mag melhoram a eficiência do uso de nutrientes de N e a tolerância ao stress hídrico. Contacte o fabricante ou o nosso distribuidor local para recomendações específicas. www.icl-group.com.

PELIGRO: H302: Nocivo en caso de ingestión. H318: Provoca lesiones oculares graves. *Contiene Ácido nítrico, sal de amonio y calcio [15245-12-2].* P264: Lavarse manos concienzudamente tras la manipulación. P280: Llevar guantes / prendas / gafas / máscara de protección. P305+P351+P338: EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS: Aclarar cuidadosamente con agua durante varios minutos. Quitar las lentes de contacto, si lleva y resulta fácil. Seguir aclarando. P310: Llamar inmediatamente a un CENTRO DE TOXICOLOGÍA / médico.

Forma física: solución.

Ingredientes: Ácido nítrico, sal de amonio y calcio [15245-12-2]'; Nitrate de magnesio hexahidratado [13446-18-9]'.
' : *Sustancias y mezclas de materiales vírgenes.*

PERIGO: H302: Nocivo por ingestão. H318: Provoca lesões oculares graves. *Contém Sal de amônio cálcio ácido nítrico [15245-12-2].* P264: Lavar mãos cuidadosamente após manuseamento. P280: Usar luvas de proteção / vestuário de proteção / proteção ocular / proteção facial. P305+P351+P338: SE ENTRAR EM CONTATO COM OS OLHOS: enxaguar cuidadosamente com água durante vários minutos. Se usar lentes de contacto, retire-as, se tal lhe for possível. Continuar a enxaguar. P310: Contacte imediatamente um CENTRO DE INFORMAÇÃO ANTIVENENOS / médico.

Forma física: solução.

Ingredientes: Sal de amônio cálcio ácido nítrico [15245-12-2]'; Nitrate de magnésio hexahidrato [13446-18-9]'.
' : *Substâncias e misturas à base de matérias virgens.*

PROSTY PŁYNNY NIEORGANICZNY NAWÓZ
MAKROSKŁADNIKOWY -
BIOSTYMULATOR NIEMIKROBIOLOGICZNY
NPK (Ca, Mg) nawóz mineralny, 11,2-0-0 (+14+3,5)

(% w/v)
11,2 % AZOT CAŁKOWITY (N)
10,5 % Azot azotanowy; 0,7 % Azot amonowy.
14 % TLENEK WAPNIA (CaO) Rozpuszczalny w wodzie.
3,5 % TLENEK MAGNEZU (MgO) Rozpuszczalny w wodzie.

Niska zawartość chlorków.

Instrukcje dotyczące zastosowania, w tym dawki: Stosować w dawkach 20–50 L/ha (rozcieńczone w 300–1000 L wody) na trawniki, boiska sportowe i tereny zielone lub trawniki rekreacyjne. Produkt można stosować przez cały rok. Aby uzyskać najlepsze wyniki, produkt należy stosować w ramach planowego programu nawożenia, podając go dolistnie lub do korzeni.

Zastosowanie preparatu Greenmaster Liquid Advance Cal-Mag poprawia efektywność wykorzystania azotu i tolerancję na stres suszy. Aby uzyskać konkretne zalecenia, należy skontaktować się z producentem lub naszym lokalnym dystrybutorem. www.icl-group.com.

JEDNOSTAVNA TEKUĆA ANORGANSKA GNOJIVA S
MAKROHRANJIVIMA -
NEMIKROBNI BILJNI BIOSTIMULANSI
NPK (Ca, Mg) mineralno gnojivo s, 11,2-0-0 (+14+3,5)

(% w/v)
11,2 % UKUPNI DUŠIK (N)
10,5 % Nitratri dušik; 0,7 % Amonijski dušik.
14 % KALCIJEV OKSID (CaO) topiv u vodi.
3,5 % MAGNEZIJEV OKSID (MgO) Topiv u vodi.

Siromašno kloridom.

Upute za predviđenu namjenu, uključujući predviđene količine: Primjenjuje se u količini od 20-50 L/ha (razrijeđeno u 300-1000 L vode) na zelene površine, sportske terene i vanjska igrališta ili travnjake za rekreaciju. Proizvod se može koristiti tijekom cijele godine. Za najbolje rezultate, proizvod treba primijeniti folijarno ili korijenski kao dio planiranog programa gnojidbe.

Primjena Greenmaster Liquid Advance Cal-Mag poboljšava učinkovitost korištenja dušika i toleranciju na stres uzrokovan sušom. Za određene preporuke obratite se tvrtki proizvođača ili našem lokalnom distributeru. www.icl-group.com.

NIEBEZPIECZEŃSTWO: H302: Działa szkodliwie po połknięciu. H318: Powoduje poważne uszkodzenie oczu. *Zawiera Azotan wapniowo-amonowy [15245-12-2].* P264: Dokładnie umyć twarz, ręce i wszelkie narażone powierzchnie skóry po użyciu. P280: Stosować rękawice ochronne / odzież ochronną / ochronę oczu / ochronę twarzy. P305+P351+P338: W PRZYPADKU DOSTANIA SIĘ DO OCZU: Ostrożnie płukać wodą przez kilka minut. Wyjąć soczewki kontaktowe, jeżeli są i można je łatwo usunąć. Nadal płukać. P310: Natychmiast skontaktować się z OŚRODKIEM ZATRUCI / lekarzem.

Postać fizyczna: roztwór.

Składniki: Azotan wapniowo-amonowy [15245-12-2]'; Azotan magnezu sześciowodny [13446-18-9]'.
' : *Pierwotne surowce i mieszanki.*

OPASNOST: H302: Štetno ako se proguta. H318: Uzrokuje teške ozljede oka. *Sadrži Amonijeva kalcijeva sol dušične kiseline [15245-12-2].* P264: Nakon uporabe temeljito oprati ruke. P280: Nositi zaštitne rukavice /zaštitno odijelo / zaštitu za oči / zaštitu za lice. P305+P351+P338: U SLUČAJU DODIRA S OČIMA: oprezno ispirati vodom nekoliko minuta. Ukloniti kontaktne leće ako ih nosite i ako se one lako uklanjaju. Nastaviti ispiranje. P310: Odmah nazvati CENTAR ZA KONTROLU OTROVANJA / liječnika.

Agregatni oblik: otopina.

Sastojci: Amonijeva kalcijeva sol dušične kiseline [15245-12-2]'; Magnezijev nitrat heksahidrat [13446-18-9]'.
' : *Tvari i smjese iz neprerađenih sirovina.*